

滙豐台灣因應新型冠狀病毒疫情捐款專案說明

HSBC Taiwan COVID-19 donation programme

滙豐集團自3月起在全球多個市場提供一系列的支援措施，共捐出2,500萬美元抗疫專項捐款，用以支援全球在醫療和社區的所需。因應新型冠狀病毒(COVID-19)對台灣所帶來的影響，滙豐(台灣)商業銀行捐出新台幣300萬元共同協助抗疫，將有超過13,000人次受惠。

滙豐(台灣)商業銀行攜手世界展望會、門諾基金會兩家長期合作機構，為弱勢兒少與偏鄉長者提供短、中、長期的支援，不僅提供防疫健康包、基本生活物資、急難救助金，同時也重視提供建立長期正確的防疫與衛教觀念，服務近4,000名弱勢兒少及其8,000名家庭成員、超過300名偏鄉長者，與250個有急難救助需求的家庭，協助其提升對疫情的回應能力，並紓解可能遭遇的風險與困境。

I 弱勢家庭健康防疫計畫

World Vision
台灣世界展望會

此波疫情衝擊國內經濟，也間接影響經濟弱勢家庭家長們的工作狀況及收入。有的家長為了維持日常生活開銷，忙於工作，較少有時間維持家中環境整潔，也較無能力購置防疫相關用品，使孩子容易暴露在健康風險較高的環境中，邀您支持相關計畫，給弱勢家庭一個健康環境。



我要響應捐款

- 小型防疫宣導活動
- 發放「防疫健康包」及急難救助金
- 專業社工個別關懷宣導防疫衛教觀念

I 健康防疫 守護東部弱勢

門諾社福基金會

門諾基金會的服務以花東獨居長者及身心障礙朋友為主，東部青壯人口外移情況嚴重，照顧行動不便長者或失能者之相關資源嚴重不足，在新冠肺炎的衝擊下，他們很容易變成社會上被遺忘的一群。門諾服務走入偏鄉與部落，提供送餐、緊急救援通報、復康及長照巴士交通等多項服務。邀您共同支持，用您的一份愛給東部弱勢團體一份溫暖。



我要響應捐款

- 發放「防疫健康包」，幫助因身體自理能力差或行動不便外出採購的長者取得基本的防疫物資
- 補充疫情期間日常生活物資以維持基本生活所需